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מבחן בקומפילציה

שאלה 1 (25 נקודות)
סווג את המאורעות הבאים לפי זמן ריצה, זמן קומפילציה, או זמן אחר. פרט מתי בדיוק מתרחש האירוע. במידה ויש מספר תשובות, הסבר את כולן. במידה והאירוע מתרחש בזמן קומפילציה הסבר במדויק את שלב הקומפילציה ובאיזה מידע משתמש הקומפיילר. 

	 5 נק
	1. המשתנה x מוגדר פעמים באותו scope.


	5 נק
	2. אין רגיסטר פנוי עבור המשתנה y.


	5 נק
	3. הדקדוק לשפה הוא חד משמעי.


	 5 נק
	4. השם $r1 אינו שם חוקי לפונקציה.


	 5 נק
	5. הכתובת *p אינה חוקית, כי p מצביע על זיכרון שכבר שוחרר.
.


שאלה 2 (16 נקודות)

לפניך שתי שאלות בסגנון אמריקאי. לכל שאלה יש להקיף את התשובה המדויקת ביותר (5 נק' לשאלה):
1. קיימים דקדוקים המתארים שפות רגולריות שאינן LL(1).
קיימים דקדוקים המתארים שפות רגולריות שאינן SLR.
1. רק הטענה הראשונה נכונה.
2. רק הטענה השניה נכונה.
3. שתי הטענות נכונות.
4. שתי הטענות אינן נכונות
2. במעבד הPentium-, הקשר בין הקוד הנוצר ע"י אלגוריתם הmaximal munch- לבין הקוד הנוצר ע"י תכנות דינמי הוא על פי רוב:
1. התשובה תלויה בשפת התכנות שעבורה נבנה הקומפיילר. 

2. אין הבדל משמעותי.

3. Maximal munch נותן תוצאות מעט יותר טובות.
4. תכנות דינמי נותן תוצאות הרבה יותר טובות.
3. בשאלה הבאה, לכל אחת מהטענות בשאלה הבאה סמן/י אם היא נכונה או לא (אין צורך לנמק, 2 נק' לסעיף).
4. ההשפעה של תוספת של רגיסטרי Window במכונת Sun:

1. מגדילה את יעילות הביצוע של פקודת קריאה (call). נכון / לא נכון

2. מקטינה את הקוד הנוצר ע"י הקומפיילר. נכון / לא נכון
3. מבטלת את הצורך של הקומפיילר לשמור את הפרמטרים ברשימת ההפעלה (activation record). נכון / לא נכון
שאלה 3 (19 נקודות)
נניח כי במחשב Pentium קיימים מספר מעבדים, דבר המאפשר לבצע מספר פקודות במקביל. כאשר מזוהות פקודות שלא ניתן לבצען במקביל, חלק מהמעבדים עוברים למצב delay, והחישוב נעשה סדרתי, ולכן איטי יותר.

1. (4 נק') ציין/י שני מקרים של צירופי פקודות שלא ניתן לבצע במקביל. 
2. (15 נק') אילו שינויים יש לבצע בקומפיילר, כדי שיוצר קוד יעיל, שבו יש פחות מצבי delay? פרט/י באילו חלקים של הקומפיילר יש לבצע את השינויים, והסבר/י אותם בקיצור אך במדויק.
שאלה 4 (40 נקודות)
ברצוננו להוסיף פקודה חדשה ל-tiger בשם perform, המאפשרת להריץ פונקציות שלא מנקודת מתחילתן. הדבר נעשה ע"י תוספת תוויות (labels) בגוף הפונקציה, כאשר תווית היא identifier המסתיים בנקודתיים. לדוגמא:
 f( a: int ) : int = 

בהצלחה!
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